

思睿观通 润德养正

烟台开发区八角中心小学积极探索创建“睿·润”德育品牌



王蓬涛 宫彩玲

烟台开发区八角中心小学是一所传统老校,94年的风雨历程,积累和传承了自己独有的文化内涵,培养了一批批德才兼备的人,学校始终遵循立德树人的指导思想,秉承崇德向善的育人目标,提出“睿·润”教育办学理念——睿,《玉篇·目部》:“睿,智也,明也,圣也。”润,《礼记·聘义》:“夫昔者君子比德于玉焉:温润而泽,仁也。”“睿”为才,“润”为德,“睿润”即为德才兼备。两字结合,希冀培养向上向善、明德惟馨、乐学善思、睿智笃行的师生。

学校首先加强党支部自身建设和党员队伍建设,充分发挥党组织的先锋堡垒作用。通过一系列活动载体,提高党支部的执行力,凝聚力和号召力,充分发挥党员的先锋模范作用,组织、凝聚、服务群众,助力教师专业成长,培养师德高尚、业务精湛的“睿·润”党员和教师。学校成立了“八角中心小学爱心基金会”,党员教师带头捐款,所募善款用于无偿资助贫困山区孩子。用小善举彰显大爱心,身体力行的传播正能量,做有光和温度的教育。

丰富活动载体,引领实施“睿·润”教育。持续开展中华民

族优秀传统文化进校园活动——开展“诵千古美文,做睿润少年”古诗词背诵活动,用中华优秀传统文化温润生命,让学生受益终身。全校师生、家长开展“光盘行动”,争做勤俭节约的践行者,中华民族传统美德的传承者。开展“爱党爱国爱家乡”“我想对开发区说的话”等系列活动,学生代表抒发对大美开发区的热爱、赞美和祝福,增强了成长在开发区的幸福感和荣誉感,培养了求学上进、报效家乡的家国情怀。

学校创设立体化课程,推行全科育人,增强学生综合素质,提升三个“力”:训练注意力、提升思维力、培养表达力,培养“睿·润少年”。

学校发挥家乡海湾特色,利用当地特有的各种贝壳,开展了“多彩贝壳”校本课程,制作各种形象的手工艺品,让同学们在学习创作中,了解家乡的海洋特产,了解家乡的美,增强作为一个古现人的自豪感。贝艺作品《扬帆》在第七届全国中小学生劳动技术教育创新作品展评活动中获得了全国金奖。

学校将传统文化与学校教育相结合,把德育教育作为学校教育的重中之重。为大力弘扬中华传统家庭美德,为推进社会主义核心价值观的落地生根,积极



学校举行“小手拉大手,争做好少年”活动。

参加区“传承好家风,涵养好作风”经典美文诵读会活动。自编自演的《家风临城》吟唱节目的演出,让每个孩子有了一个共同的认识:家风对家族的传承和民族的发展起到了至关重要的作用。

八角中心小学自1926年至今,经历了五次重大变革。由最初的私塾,发展到了今天教育装备精良的山东省规范化学学校,八角中心小学迎来了教育教学发展的“黄金时代”。

在学校的校徽设计中,植入了海洋文化特色,整体的蓝色基

调象征家乡人踏实、博大、厚重的情怀,帆船、浪花等海洋元素由八部分构成,与“八角”地理名称不谋而合,具有独特的地域文化特色。

“做出特色,打造品牌”,我们将脚踏实地,在街道党委的坚强领导下,努力打造八角中心小学“睿·润”教育的顶层文化品牌。2020年是八角中心小学建校后第二个十年的开始,也是我们新征程的开始,“十”是一个至善至美的数字,也是我们对学校美好未来的希冀和期待。

国势之强弱,系乎人才;人才之消长,存乎学校。学校是培养人才的摇篮,撒播知识的海洋;流淌着道德的源泉,矗立着精神的旗帜,记录着光荣,承载着梦想,蕴育着希望。生逢其时,为之奋斗,和而不同,美美与共。

踏上新征程的八角中心小学人,推崇“一切很美,只因有你”的构思,以“思睿观通,润德养正”着色,打造属于八角中心小学独有的“睿·润”教育品牌,为建设大美古现做出我们应有的贡献!

创维盛世中国重磅新品震撼登场 《我和我家的电视》征文大赛启动

10月26日深圳创维-RGB电子有限公司青岛分公司在潍坊富力铂尔曼酒店,隆重召开数智赋能 旺季共赢——《我和我家的电视》征文大赛启动仪式暨盛世中国·复兴系列发布会。在发布现场,创维2020重磅新品SKYWORTH Q51震撼登场,同时,《我和我家的电视》征文大赛也正式开始。

不忘老客户

邀请TOP客户参加新品发布会

10月26日下午1点半,与会人员陆续到达现场。据深圳创维——RGB电子有限公司青岛分公司总经理黄永涛介绍,此次创维一年一度的秋季新品发布会,主要邀请8个地级市的县乡TOP客户。“今天很高兴受邀来参加这次发布会。”来自平度的张先生说,“创维非常重视我们这种老用户,让我们老用户心里很感动,我会一如既往地支持创维。”

下午2点整,伴随着震撼人心的开场表演,数智赋能 旺季共赢——《我和我家的电视》征文大赛启动仪式暨盛世中国·复兴系列发布会正式开始。

盛世中国·复兴系列

SKYWORTH Q51震撼登场

发布会重头——盛世中国·复兴系列SKYWORTH Q51神秘面纱终被揭开,超大的屏幕、极光蓝设计、超薄全面屏……其超高颜值引起现场人员的惊叹。

据了解,盛世中国·复兴系列寄托着创维人科技强国的爱国情怀,承载着创维引领行业重塑价值的梦想,而SKYWORTH Q51代表着中国电视行业科技自强的高水平。

盛世中国·复兴系列SKYWORTH Q51共有三个版本,其55英寸版本(3+32GB),首发价格为5999;65英寸版本(3+32GB),首发价格为7999;75英寸版本(4+64GB),首发价格为12999。

《我和我家的电视》

征文大赛正式开始

快来参加赢取丰厚大奖

还记得小时候,家长在晚上将黑白电视搬到院子,邻居们都来看电视的情景吗?还记得家里换了大彩电,心中那无法抑制的喜悦吗?说起电视,相



主办方: 深圳创维-RGB电子有限公司青岛分公司

信很多人都将它当作是陪伴自己成长的物品,曾几何时,小时候的你是否期待着能把喜欢看的电视节目看个过瘾,盼望着大年夜一家人欢聚在一起看春晚,幻想着自己也能出现在电视机里……

电视机从黑白到彩色,从电子管、晶体管电视发展到集成电路电视,再到如今的智能化、立体化,电视机的发展历程是社会发展的历程,更是陪伴大家慢慢成长的过程。伴随着你的成长,

身边的事物都在变化,但是总会有一种情节在心中,所以《我和我家电视》征文大赛正式开始!

本次征文大赛内容不限,字数不限、投稿数量不限,可以写你和你家电视难忘的故事,可以写你家电视给你带来什么影响,也可以写你家电视折射出来的各种变化,更可以写你对电视的情结怀念……

即日起至11月15日,您可以将文章发送到邮箱572762039@qq.com,组委会重视每一位参与

人的作品,将邀请重量级嘉宾在11月16日至11月30日对参赛作品进行审慎评判。

本次征文大赛奖品丰厚,奖项设置一等奖一名,奖励75英寸电视一台;二等奖一名,奖励步步高学习机一台;三等奖一名,奖励小天才电话手表一名;优秀奖五名,奖励破壁机一台!

说出你的故事,讲出你的真情,丰厚大奖在等你,快来参加《我和我家的电视》征文大赛吧! 详询:18615957565(赵经理)